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V pátek 12. června byl na pěší zóně Na Příkopě slavnostně zahájen další ročník
charitativního projektu A(U)KCE CIHLA. Letošní ročník propojuje street art a
velkoformátové umění pod společným mottem Ad astra per aspera – Přes překážky ke
hvězdám. Výtěžek z projektu podpoří neziskovou organizaci Portus Praha a její práci s
lidmi s mentálním znevýhodněním.

Úvodního setkání podporovatelů projektu, klientů, umělců i novinářů, které se uskutečnilo v kavárně
Art-n-Coffee, se za městskou část Praha 1 zúčastnila starostka Terezie Radoměřská.

„Poskytovat pomoc důstojně a dlouhodobě není vůbec jednoduché. Velice si proto vážím práce
organizace Portus Praha, která již 27 let vytváří pomyslný most mezi těmi, kteří chtějí a umějí
pomáhat, a těmi, kteří pomoc potřebují, ale často nemají prostor nebo možnost si o ni říci. Je
obdivuhodné, že se této činnosti věnuje s takovou vytrvalostí, nadšením a zároveň stále přichází s
novými nápady, jak pomoc lidem přibližovat a rozvíjet,“ uvedla starostka Prahy 1 Terezie
Radoměřská.

Součástí slavnostního zahájení bylo také hudební vystoupení dlouholetého patrona projektu Jaroslava
Svěceného, který dodal celé události jedinečnou atmosféru. Návštěvníkům byl zároveň představen
zcela nový benefiční stánek, který bude po celé léto součástí dění na pěší zóně Na Příkopě.

Projekt A(U)KCE CIHLA i letos promění centrum Prahy v otevřený ateliér. Od poloviny června až do
září 2026 zde budou vznikat velkoformátová díla přímo před zraky veřejnosti. Kolemjdoucí tak
mohou v reálném čase sledovat samotný proces tvorby – spontánní, autentický a neopakovatelný.

Postupně se zapojí šest osobností české výtvarné a streetartové scény, které budou přímo na místě
vytvářet originální obrazy inspirované tématem Ad astra per aspera. Letošní tvůrčí maraton
odstartoval Marek Číhal, výrazná osobnost současné české výtvarné scény. Vzniklá díla budou
následně představena a vydražena v charitativní části Velké sálové aukce společnosti European Arts,
která se uskuteční v listopadu 2026.

Stejně jako v předchozím roce poputuje celý výtěžek z dražby na podporu organizace Portus Praha a
jejích aktivit zaměřených na pomoc lidem s mentálním znevýhodněním.

Chcete se zapojit a podpořit dobrou věc? Navštivte projekt A(U)KCE CIHLA na pěší zóně Na Příkopě
a pomozte společně s námi lidem s mentálním znevýhodněním. Příležitost máte až do září 2026.
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